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ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ & ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΔΟΤΩΝ ΜΥΕΛΟΥ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ (ΚΕΔΜΟΠ)-ΧΑΡΙΣΕ ΖΩΗ 
Κτίριο Προκλινικών Λειτουργιών, τμ. Ιατρικής Πανεπιστημίου Πατρών, Πανεπιστημιούπολη Ρίου, 26504 Πάτρα 

Τ: 2610 997 510, cbmdpatras@upatras.gr, www.xarisezoi.gr 

50 λέξεις: Το ΚΕΔΜΟΠ - "Χάρισε Ζωή" είναι ένα κέντρο ενημέρωσης και προσέλκυσης εθελοντών 
δοτών μυελού των οστών στο Πανεπιστήμιο Πατρών, το οποίο εγγράφει εθελοντές δότες στην 
εθνική και παγκόσμια δεξαμενή δοτών, προκειμένου να βοηθά ασθενείς με καρκίνο του αίματος ή 
άλλες σοβαρές αιματολογικές παθήσεις, που χρήζουν μεταμόσχευσης μυελού των οστών, ώστε να 
βρουν ένα συμβατό εθελοντή δότη. www.xarisezoi.gr  
Ή  
70 λέξεις: Καθημερινά εκατοντάδες συνάνθρωποί μας διαγιγνώσκονται με έναν τύπο καρκίνου του 
αίματος, συχνά λευχαιμία (η πιο συνήθης μορφή καρκίνου στα παιδιά). Για πολλούς η μόνη ελπίδα 
ζωής είναι η μεταμόσχευση μυελού των οστών από ένα συμβατό εθελοντή δότη. Το ΚΕΔΜΟΠ - 
"Χάρισε Ζωή" ενημερώνει για την ανάγκη της εθελοντικής δωρεάς μυελού των οστών και εγγράφει 
εθελοντές δότες, βοηθώντας ασθενείς που χρήζουν μεταμόσχευσης μυελού των οστών να βρουν 
το συμβατό εθελοντή δότη που θα τους «χαρίσει» ζωή.  
www.xarisezoi.gr  
Ή  
50 λέξεις: Το ΚΕΔΜΟΠ - "Χάρισε Ζωή" είναι ένα κέντρο ενημέρωσης και προσέλκυσης εθελοντών 
δοτών μυελού των οστών του Πανεπιστημίου Πατρών, το οποίο εγγράφει εθελοντές δότες στην 
εθνική και παγκόσμια δεξαμενή δοτών, προκειμένου να βοηθά ασθενείς με λευχαιμία -που έχουν 
ως μοναδική ελπίδα τη μεταμόσχευση μυελού των οστών- να βρουν το συμβατό εθελοντή δότη 
που θα τους «χαρίσει» ζωή.  
www.xarisezoi.gr  
Ή  
100 λέξεις: Το ΚΕΔΜΟΠ - "Χάρισε Ζωή" ενημερώνει και εγγράφει εθελοντές δότες μυελού των 
οστών για ασθενείς που πάσχουν από καρκίνο του αίματος, όπως λευχαιμία (τον πιο συνήθη 
καρκίνο στα παιδιά). Πολλοί από αυτούς τους ασθενείς θα έχουν ελπίδα ζωής αν βρουν συμβατό 
δότη για να κάνουν μεταμόσχευση μυελού των οστών. Kάντε, λοιπόν, κάτι μοναδικό σήμερα: 
Εγγραφείτε ως εθελοντές δότες μυελού των οστών και ίσως να σώσετε τη ζωή ενός ασθενούς με 
καρκίνο. Η δωρεά γίνεται μέσω αίματος και μόνο αν βρεθείτε συμβατοί με ασθενή. Είναι ακίνδυνο, 
ανώδυνο & σώζεις μία ζωή. Έτσι απλά.  
www.xarisezoi.gr 
Ή  
125 λέξεις: Η Εθελοντική Δωρεά Μυελού των Οστών χαρίζει νέα ελπίδα ζωής σε χιλιάδες ασθενείς 
που πάσχουν από καρκίνο του αίματος, όπως η λευχαιμία (ο πιο συνήθης καρκίνος στα μικρά 
παιδιά) και το λέμφωμα. Δίνοντας λίγο σάλιο, καθένας από εμάς (ηλικίας 18-40 χρονών) μπορεί να 
γίνει εθελοντής δότης και, μέσα από αυτήν την πράξη αλτρουισμού, ίσως μια μέρα σώσει μια ζωή. 
Γιατί καθένας μας μπορεί να είναι ο Ένας και μοναδικός συμβατός δότης για έναν ασθενή σε 
ανάγκη μεταμόσχευσης μυελού των οστών. Αν βρεθεί συμβατός, μπορεί να προσφέρει το 
πολύτιμο μόσχευμα απλώς δωρίζοντας αίμα (μέσω λευκαφαίρεσης). Όσοι περισσότεροι 
εγγραφούμε, τόσο θα αυξήσουμε τις πιθανότητες να βρεθούν οι συμβατοί δότες που θα Χαρίσουν 
Ζωή στους ασθενείς που μας έχουν ανάγκη. Είναι ακίνδυνο, ανώδυνο & σώζεις μια ζωή.  
www.xarisezoi.gr 
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